

陈林坚总得分突破5000分

位列福建浔兴队史第二



陈林坚(右) 图片来源:CBA官网

本报讯(记者 林小杰)在对阵四川金荣实业男篮之前,福建浔兴队队长陈林坚的职业生涯总得分已经达到4993分。这场比赛,陈林坚上场27分钟,得到10分2个篮板2次助攻,总得分成功突破5000分。

这场比赛,陈林坚首发上场,但球队的战术主要围绕外援梅克进行,陈林坚并没有太多出手机会。第一节比赛,陈林坚的几次外线投篮都没能得手。不过,作为一名CBA顶级射手,只要陈林坚找到手感,得分并不难。

关键的第四节,陈林坚成功命中两记三分球,不仅自己得分成功突破5000分,还帮助球队将分差缩小至6分。尽管最终福建浔兴队没能赢下比赛,但本场比赛也见证了陈林坚的历史时刻。

据悉,本场比赛结束后,陈林坚的CBA生涯总得分来到了5003分,位列福建浔兴队史得分榜第二,仅次于王哲林。

本赛季,陈林坚受膝盖伤病影响,场均出场时间仅有29分钟,比前几个赛季的场均40分钟出场时间少了不少,个人数据也有所下滑。但是作为联盟顶尖射手,在球场上只要他一持球,就会被对方防守球员严防。

对于陈林坚而言,带领球队赢下更多球是最重要,这也是他在球队新赛季出征仪式上立下的承诺。所以,陈林坚的表现依旧值得期待。

探营浔兴青训营

刘世鑫:篮球让我收获更好的自己

本报记者 李诗怡 文图

在浔兴篮球青训营,有些学员最初是抱着长高或减肥的想法而参加训练。有趣的是,经过一段时间的接触,他们都不约而同被篮球的魅力所折服,成为忠实球迷。刘世鑫就是其中一位。他说,篮球让他收获了更好的自己,接下去他要努力提升球技,在赛场上不断进步。

刘世鑫今年11岁,就读希信小学。刘世鑫透露,这是自己学篮球的第二年,当初是为了减肥才踏上篮球之路。“去年开始报名,通过训练成功瘦了下来,就一直坚持到现在。”

刘世鑫回忆道,最开始参加训练时,遇到最大的挑战就是跑圈,“真的很煎熬,跑五分钟就像是跑一小时,特别难受,一开始是跑,后来就变成走路了。”因为总是没法坚持跑五分钟,

刘世鑫时不时会被教练要求再多跑几圈。

虽然才是去年的事情,但在刘世鑫看来,好像已经过去了很久,因为现在的他早已不是跑几圈就会气喘吁吁的模样。记者采访当天,点完名后,学员们照旧要绕着球场跑五分钟热身。队伍中,身穿蓝色球衣的刘世鑫迈开脚步,摆动着手臂,绕着场地一圈一圈地跑。随着时间一分一秒地流逝,他的脚步有所放缓,但没有停下来走路,全程跑了下来。“现在感觉跑圈也没有那么难,就这么一回事。”刘世鑫自信地说。

当天的训练课十分充实,课程重点是练习四角传球。只见刘世鑫表现出色,运球、传球一气呵成,接球也能稳稳接住。聊起这节课的收获,刘世鑫颇有心得,他说,四角传球的重点

是要集中注意力,才能和队友配合好,一旦前面出现失误,会导致后面的传球被打乱。

由于在学校打球的机会不多,因此刘世鑫很珍惜在浔兴青训营的每一节训练课。课后,刘世鑫还会给自己加练,时不时约上正在上高一的堂哥一起打球,“我堂哥很喜欢打球,球技很厉害,我要向他学习。”

如今,成功瘦身的刘世鑫有了新目标,那就是继续提升球技。他说,现在篮球不只是自己减肥的工具,通过两年来和篮球的朝夕相处,他已经喜欢上这项运动,尤其是打比赛,感觉很酷。刘世鑫认为,要做好赛前训练、赛中配合和赛后总结,这样才能不断进步,在比赛中取得胜利。

对手恐缺战
泉州亚新队或轮空

本报讯(记者 张茂霖)明日,2022中乙联赛第12轮比赛将举行,泉州亚新队将于14时30分对阵内蒙古草上飞队。但是,记者从泉州亚新教练组获悉,内蒙古草上飞队并未参加一轮比赛,明天的比赛能否如期进行还是未知数。

据悉,2022中乙联赛第二阶段比赛于10月26日打响,内蒙古草上飞队在贵州黔南赛区参加保级组比赛。但该球队却未能于10月22日抵达赛区报到。

对此,中乙联赛官方发布了公告称,依据《2022中国足球协会乙级联赛规程》规定,中乙联赛委员会研究决定,内蒙古草上飞队抵达赛区参赛前,其缺席的比赛均按弃权处理,以内蒙古草上飞队0比3负计。

近日,内蒙古草上飞足球俱乐部也发布了公告:10月伊始,包头遭遇疫情,队员只能在球队公寓室内封闭。现球队预订了30日的包头直飞贵阳航班,将至少错过中乙第11轮、第12轮原定开球时间。

泉州市足球联赛暨“体总杯”城市足球联赛选拔赛收官

本报讯(记者 张茂霖)近日,2022年泉州市足球联赛暨“体总杯”中国城市足球联赛选拔赛(超级组)于泉州市海峡体育中心足球场圆满收官。世荣青工队、闽科中艺队、中达递酒大队荣获超级组冠、亚、季军。

本届赛事由中华全国体育总会竞赛委员会指导,泉州市体育局主办。比赛历时四个多月,采用单循环比赛决出最终名次的方式进行,共有八支球队、近300名队员参赛。

据悉,近年来,在泉州市体育局的领导下,泉州市足球协会整合各方资源,常态化组织开展各种传统赛事,并通过不断规范赛事运行、提升赛事影响力,进一步丰富泉州市民的业余文体生活,有力推动了群众体育运动,特别是民间足球项目的交流和发展。



我们的

价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

